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V roce 2025 Aeroškola úspěšně pokračovala v realizaci svého vzdělávacího programu, který je 
zaměřený na filmové a audiovizuální vzdělávání dětí a mládeže. Projekt byl navržen tak, aby rozšířil 
kvalitní nabídku volnočasových aktivit pro děti v oblasti filmu, nových médií, audiovize a animace.  
Cílem Projektu bylo nejen poskytnout kvalitní vzdělání v oblasti filmu a animace, ale také podporovat 
rozvoj kreativity, společenských dovedností při práci v kolektivu, empatie k ostatním účastníkům nebo 
rozvíjet filmovou gramotnosti mezi mladými lidmi. Aeroškola je atraktivním místem pro mladé tvůrce, 
svým geografickým umístěním je ideální volnočasovou aktivitou pro děti a mládež z MČ Praha 3. 
 
V roce 2025 byly nabízeny tyto pravidelné kurzy: Malá škola animace, Kroužek kreslené animace, 
Kroužek komiksu, kroužek Animace s angličtinou. Projekt splnil plánovaný záměr, o vypsané kroužky 
pro děti ve věku 9-16 let byl v roce 2025 zájem, proběhlo celkem 12 kroužků, kterých se zúčastnilo 107 
dětí. Cíl se nám podařilo splnit, i díky finanční podpoře Městské části Praha 3. 
 
Všechny kroužky, kterých se vyúčtování týká, probíhaly v ateliéru Aeroškoly na Praze 3 na adrese 
Ambrožova 9, Praha 3. Ateliér s jednou velkou přednáškovou místností a dvěma místnostmi s 
animačními stoly disponuje veškerým potřebným vybavením, které k audiovizuální výchově 
potřebujeme: grafické tablety, digitální fotokamery a fotoaparáty, notebooky, stolní střihové počítače, 
stativy, stabilní animační stanoviště s prosvětlovacími stoly, mobilní animační stanoviště, odrazné 
desky, studiové reflektory, světla, mikrofony, green screeny a další materiály potřebné pro tvorbu 
animovaného filmu (animační plastelína, modelační hlína, různé druhy dalšího výtvarného materiálu, 
speciální kloubové loutky apod.). Zázemí ateliéru Aeroškoly nabízí dětem adekvátní prostředí pro 
tvorbu, využívá se také zahrádka ateliéru. Další inspiraci čerpají děti při výpravách do okolních ulic 
Žižkova nebo v prostředí spřízněného kina Aero (sálu a dvorku), které využíváme v případě potřeb 
exteriérových záběrů. 
 

Uskutečněné kroužky pro děti 
 
Malá škola animace (děti): 3 kurzy jaro a 3 kurzy podzim, účast 58 dětí 
Animace s angličtinou (děti): 1 kurz jaro a 1 kurz podzim, účast 14 dětí 
Kurz komiksu (děti): 1 kurz jaro a 1 kurz podzim, účast 15 dětí 
Kroužek digitální kreslené animace (děti): 1 kurz jaro a 1 kurz podzim, účast 20 dětí 
 
Kurzy začínaly denně okolo 16:00. Zásadní předností animačních kroužků Aeroškoly je délka jejich 
trvání; jedna lekce trvá 2 a čtvrt hodiny (3 vyučovací hodiny).  Kroužky do počtu 10 studentů vedl jeden 
lektor, náročnější kroužky vedl lektor a asistent. Kroužek animace angličtinou byl veden anglicky 
mluvícími lektory. Jeden lektor je rodilý mluvčí (se zkušenostmi s animací), druhý je profesionální 
animátor (s perfektní znalostí jazyka).  
Děti získaly základní znalosti a dovednosti pro tvorbu animovaného filmu a byli seznámeny se základy 
filmové řeči a principy animace, a to vždy takovou formou, aby byli schopné se po absolvování kurzů 
této činnosti věnovat i mimo naše kurzy. Velká část kroužků byla vždy věnována tvorbě vlastního nebo 
skupinového filmu (většinou podle jednoduchého tematického zadání). Práce na výrobě filmu vedly od 
vymýšlení scénáře, přes výtvarnou realizaci a animaci, ozvučení filmu až po závěrečnou postprodukci 
v počítači. Všechny výsledné filmy byly na závěr kroužků promítnuty za účasti rodičů a přátel v ateliéru 
Aeroškoly. Ačkoliv mnoho filmů je k dispozici na YouTube kanálu Aeroškoly, 
www.youtube.com/@Aeroskola, je nutné podotknout, že některá videa byla z důvodu ochrany osobních 
údajů stažena z veřejného přístupu.  
 
Nabídku kroužků jsme v průběhu roku přizpůsobovali poptávce. 
 

 

Aeroškola z.s. 
Biskupcova 31, Praha 3 

www.aeroskola.cz 
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Sociální slevy:  
Cenu kroužků se snažíme dlouhodobě držet v takové cenové relaci, že na ni mohou dosáhnout i rodiny 
ze sociálně slabších vrstev. V případě potřeby umíme nabídnout slevy pro sociálně slabé, které 
poskytujeme bez většího pátrání. V roce 2025 tuto sociální slevu využili 4 účastníci.  
 
 
Reporty od lektorů ze dvou vybraných kroužků 
 
Animace s angličtinou 
Poprvé se nám podařilo dosáhnout plné kapacity deseti dětí, které poctivě chodily téměř na každou 
lekci. Téma jsme dětem dali losovat, vybrali si prostředí, postavy i žánr. Některým to trochu pomohlo ve 
vymýšlení, jiní se od toho jen “odpíchli” a vymýšleli pak svůj příběh. Zvládli jsme i náročné situace - 
panické záchvaty nebo neochotu spolupracovat s ostatními (chlapec s Aspergerovým syndromem).  
Někteří animace dokončili už v prvním pololetí, někteří v nich pokračovali v navazujícím pololetí. Ti, kteří 
dokončili, byli s výsledkem spokojení, ale při závěrečném promítání i dokázali říct, co by příště udělali 
líp a jaké chyby tam jsou - třeba pro toho, kdo vidí film poprvé. To mi přijde velmi cenné. A také fakt, že 
se navzájem podporují a dokázali si (na promítání pro rodiče) navzájem dát zpětnou vazbu.  
 
Malá škola animace 
Kroužek má již tradičně naplněnou kapacitu, i letos jsme tedy pracovali se skupinou 10 dětí ve věku 10 
- 13 let. Více než polovina dětí je na kroužku již po několikáté a přichází s jasným plánem pro svůj 
animovaný projekt. V prvních hodinách se účastníci věnovali cvičením na společné zadání, které každý 
zvládl podle svých možností. Po rozdělení na skupinky pak děti začaly pracovat na svých filmech. Před 
koncem roku jsme dostali nabídku podílet se na spolupráci s organizací Spolu dětem, která pomáhá 
dětem z dětských domovů a byla zapojena do letošního festivalu Malé oči. Pro organizaci jsme vytvořili 
sérii filmových spotů, které organizaci prezentovaly po celé republice na festivalu Malé oči a které jsme 
jí věnovali k dalšímu volnému užití. Zároveň jsme pokračovali na dokončování vlastních filmových 
projektů.  
 
 
Organizační zajištění projektu 
O celoročních chod Aeroškoly pečuje ředitel Mgr. Martin Peroutka, Ph.D., který má k dispozici tým 
zkušených lektorů a lektorek a podporu dalších externích spolupracovníků. K vedení Aeroškoly má k 
dispozici několik kolegů v podobě asistentů, správců ateliéru nebo dramaturgů kurzů. Na vývoji 
některých metodických materiálů Aeroškola spolupracuje s filmovým distributorem Aerofilms s.r.o. Růst 
aktivit Aeroškoly si vyžádal v roce 2022 tvorbu nového informačního systému pro vnitřní správu 
Aeroškoly i pro registraci a komunikaci s klienty, na jehož zdokonalování dále s programátory 
pracujeme. Projekt probíhal v průběhu celého roku 2025. Kromě samotných kurzů, počítáme do chodu 
i přípravné a udržovací fáze projektu. 
 
Propagace 
Pravidelná, denní propagace Aeroškoly probíhala z 80% on-line formou. Naše profily na sociálních sítích 
(Facebook – 3,5 tis. sledujících, Instagram – 1,5 tis. sledujících a YouTube – 480 odběratelů) 
informovaly o aktualitách kurzů. Aktivity Aeroškoly jsme propagovali také prostřednictvím vlastního 
webu www.aeroskola.cz. Příspěvky na sítích byly dle potřeby podporovány placenou inzercí. Využívali 
jsme propagace aktivit v partnerských kinech Aero, Bio Oko, Světozor a Lucerna. Jedním ze stále 
fungujících a doplňujících způsobů propagace byl tisk plakátů a letáků, to vše dle rozpočtových možností 
jednotlivých programů. Logo Prahy 3, a tím i poděkování za finanční podporu, je k vidění na všech 
propagačních materiálech a na stránkách www.aeroskola.cz v sekci Spolupracujeme. 
Cílem bylo udržet a rozvíjet kvalitní nabídku aktivit a tím dosáhnout maximální zaplněnosti kurzů. 
 
 
Dotace výrazně pomohla s financováním nákladů na lektory a propagaci. 
 
 
 
 
Martin Peroutka  
ředitel Aeroškoly 
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